
Ramløse-Annisse Menighedsråd 

Referat af menighedsrådsmødet onsdag den 9. august 2023 

 

• Deltagere: Ebbe Wollenberg, Torpegaard, Inger Kempe, Michael Porsager, 
Knud Løngå, Jesper, Britta Køster, Dan Nielsen, Hanne Bonnesen, Ulla 
Larsen, Inge, Annemette, Ditte Røeder 

Afbud: Kirsten Yde, Rikke Petersen og Jeanne von Benzon 

• Dagsordenen er godkendt. 
 

• Økonomi: 
o a) Ebbe gennemgik kvartalsrapporten og den er godkendt. Godkendelse 

af kvartalsrapport pr. 30.6 2023 (bilag) 
o b) Der vedtages besparelser og ændring af regnskabsinstruksen. 

Graverne Lone og Tanja samt kirketjener Sanne er de eneste der har 
beføjelser til indkøb. Alle 3 er informeret. 
 

• Formanden: 
o Invitation til Landemode i Helsingør den 7. oktober tilmelding senest 

den 27. august 2023 ved formanden. 
o Ved starten af næste møde undervises i hvordan man bruger 

kirkeportalen. 
 

• Tiltrædelsesprotokollat er underskrevet. 
 

• Vi fortsætter i personalekonsulentordningen i 2024 og går ikke ind for en 
fælles personalekonsulent i provstiet. Vedr. ansættelse af bygningskonsulent i 
provstiet er vi ikke interesserede. 

  

• Kirkeværger:  
o Opsættelse af varmepumpe ved kirkehuset i Annisse starter den 24. 

august. 
o Der er kommet tilladelse fra naboen Søren Berndt, at den udvendige del 

at varmepumpen opsættes mod marken. 
o Der er blevet asfalteret i kirkestrædet i Annisse 
o Der har været læk på vandledningen op til kirken i Ramløse. 

Vandledningen er blevet gravet op og der er blevet nedlagt nye rør i 
plast. Det vil blive lavet som en forsikringssag. Knud får en overslagspris 
og videresender den til Ebbe. 

o Mureren er ved at kalke Ramløse kirke, kapellet er blevet kalket.  



o Der vil blevet indhentet tilbud på 7 kvadratmeter tag på lade bygningen 
ved forpagterboligen i Ramløse. 

o Loftet i badeværelset i forpagterbygningen skal med på syn i foråret. 
o Bænken ved udsigts bakken trænger til renovering, Torben vil gerne 

renoverer den. Dette igangsættes. 
 

• Kontaktperson: 
o Der er kommet en langtidssygemelding fra gravermedhjælperen. Torben 

Olesen er blevet vikar i gravermedhjælper stillingen. Vi er meget glade 
for ham. Barselsvikariatet for stillingen skal slås op. Vi giver 
forretningsudvalget tilladelse til at få denne slået op.  

o Forretningsudvalget har tilladelse til at lave en stilling som daglig leder. 
o Der vil blive afholdt et møde med personalet.  Ebbe indkalder så vi kan 

få styr på hvordan vi håndterer vikarer og ferie. 
 

• Aktivitetsudvalg: 
o Sommerkoncerterne er i gang. To er afholdt og de har været godt besøgt. 
o Næste møde er onsdag den 30. august. 

 

• Præstegårdsudvalg: 
o Der er indhentes tre tilbud på varmekilde i præstegården. 

Præstegårdsudvalget har tilladelse til at vælge hvilket af de tre tilbud der 
vil tages videre til provstiet. 

o Vedrørende præsteboligen, er oplægget til istandsættelse sendt til 
provstiet der har sendt det videre til stiftet for vurdering. 

 

• Kirkegårdsudvalg: 
o Ramløse kirkes altertavle er blevet renset for en fugleklat. 
o Der er indkaldt til kirkegårdsudvalgsmøde på tirsdag den 15. august. 

 

• Præster: 
o Michael har vandskade i sit nye hus og vil måske gerne have nogle ting 

stående i huset efter de er flyttet ud, dette er der givet tilladelse til.  
o Knud har tilladelse til at bestemme hvilke ting Michael og Nina må tage 

med fra præsteboligen. 
 

• Medarbejderrepræsentant: 
o Der mangler en daglig leder. 

 

• Eventuelt: 
 




